

É R T E S Í T É S

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház–Rendelőintézet Tüdőgondozó Intézetének közlése és az 51/1997.(XII.18.) NM rendelet alapján, a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében:

tüdőszűrő

vizsgálat kerül megtartásra településünkön:

2019. február 27. és 2019. április 12. között.

Szűrési időpont naponta:	Hétfő:	12.30-16.30 óráig
	Kedd:	08.30-12.30 óráig
	Szerda:	12.30-16.30 óráig
	Csütörtök:	08.30-12.30 óráig
	Péntek:	08.30-12.00 óráig

Első szűrési nap: 2019. február 27. (szerda). Utolsó szűrési nap: 2019. április 12. (péntek)
Ünnepnapon, azaz 2019. március 15-én nincs szűrés.

A tüdőszűrés helye: 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1. szám
Polgármesteri Hivatal „B” Épület - földszinti ebédlő

1. A szűrés nem kötelező, de egyes betegségek megelőzésében, korai felismerésében nagy jelentőséggel bír, ezért mindenkinek ajánlott.
2. A szűrésre a betegbiztosítási (TAJ) kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját mindenki vigye magával.
 - A **40 év fölötti személyeknek** lehetőségük van 1 évben egyszeri alkalommal az **ingyenes** szűrővizsgálatra.
 - A **40 év alattiaknak** is lehetősége van szűrésre, mely **térítésköteles** és ahhoz a HÁZIORVOS vagy FOGLALKOZÁS EGÉSZSÉGÜGYI SZAKORVOS által kiállított **beutaló szükséges**, majd a helyszínen átvett csekken történik az összeg befizetése (várhatóan 1700.Ft) Ennek hiányában a szűrő személyzet a szűrést megtagadhatja.
 - A **14-18 év közötti** korosztály szűréséhez **felvilágosító és beleegyező nyilatkozat szükséges**, amelyet a szülő a szűrés helyszínén és időpontjában ír alá. Részükre a szűrés **térítésköteles**, befizetése a helyszínen átvett csekken történik, valamint iskolaorvosi **beutaló szükséges**, ennek hiányában a szűrő személyzet a szűrést megtagadhatja.
Azon nappali tagozatos tanulók, akiknek a szűrés szakmai gyakorlaton történő részvételhez szükséges, azoknak a beutalóján ez kerüljön feltüntetésre.

AZ ELŐZŐ ÉVRŐL MARADT CSEKKEK NEM ÉRVÉNYESEK!
3. Az a személy, aki visz magával felbélyegzett válaszbortétkot, részére a TBC negatív leletet kipostázzák, ami szükséges az egészségügyi alkalmassági vizsgálatához.

A fertőző betegségek megelőzése – többek között – a járványügyi érdekből végzett szűrővizsgálatokon alapul. A szűrővizsgálatok célja a lakosság egészségének védelme és az egyén életminőségének, illetve élettartamának növelése, a rejtett betegségeket megelőző kórállapotok, valamint az arra hajlamosító kockázati tényezők korai – lehetőleg panaszmentes – szakaszban történő aktív felkutatásával és felismerésével. A TBC-s megbetegedéseken kívül számos légzőszervi, szív- és érrendszeri megbetegedések korai felismerésében is segíthet a szűrővizsgálat.

Tiszafüred, 2019. február 13.


Rentzné dr. Bezdán Edit
helyettes jegyző

